各位

オーストラリアにおけるピロキサスルホン製品に対する 特許権侵害訴訟手続きの開始について(Crop Smart Pty Ltd)

クミアイ化学工業株式会社(本社:東京都台東区、代表取締役社長:横山優、以下、「当社」)は、オーストラリアにおけるピロキサスルホンを含有する製品「Smart Sayonara 850 WG」の販売会社である Crop Smart Pty Ltd に対し、当社が保有する知的財産権に基づき、2024年11月12日付で特許権侵害訴訟を提起しましたので、お知らせいたします。

当社がオーストラリアにおけるピロキサスルホン含有製品についてこれまで提起した特許権侵害訴訟は、今回のものを含め合計5件であり、このうち1件は当社の勝訴的和解により終結しています(オーストラリアにおけるピロキサスルホン製品に対する特許権侵害訴訟の解決について)。

当社は、ピロキサスルホンを含有する除草剤「Sakura® 850 WG」を製造しています。「Sakura® 850 WG」は長年にわたりオーストラリアの市場において使用され、高い信頼を得ています。また、当社は、ピロキサスルホンに関わるオーストラリアを含む世界的な特許ポートフォリオを保有しています。

当社は、知的財産権は非常に重要であると考えており、オーストラリアおよび世界中で知 的財産権の行使に取り組んでいます。

> <本件に関するお問い合わせ先> クミアイ化学工業株式会社

お問い合わせフォーム (https://www.kumiai-chem.co.jp/inquire/)